Администрация уведомляет, что в период с 30.01.2019г. по 28.02.2019г. будет проведено общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебевский район Республики Башкортостан «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебевский район Республики Башкортостан» на 2019-2024 гг.»
Замечания и предложения по проекту постановления администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2019-2024 год» принимаются по адресу: 452031, Республика Башкортостан, с. Баженово, ул. Административная, д.5, по форме согласно приложения.
Телефон контактного лица 8(34786) 2-65-40  e-mail: bazhenovskiy@mail.ru
Проект постановления размещен на сайте поселения: www.bazhenovo.ru в разделе «Городская среда», а также в «Проекты НПА».
Разработчиком проекта «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» на 2019-2024 гг.» является администрация сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
 
ЗАМЕЧАНИЯ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ К ПРОЕКТУ
муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2019-2024гг.» 
период  проведения общественного обсуждения с 30.01.2019г по 28.02.2019г.
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     По желанию лиц, принявших участие в обсуждении, внесших замечания и предложения к проекту документа, ими может быть представлено также письменное обоснование соответствующих замечаний и предложений.
    Предложения принимаются в период общественного обсуждения по вышеприведенной форме:
1)       в электронном виде – на адреса электронной почты:  bazhenovskiy@mail.ru
2)   в бумажном виде: в бумажном виде  с понедельника по пятницу  с 09.00 до 17.00 час. (обед с 13.00 до 14.00 час.), по адресу: с. Баженово, ул. Административная, д.5
[bookmark: _GoBack] Вопросы по проекту документа можно задать по телефону:  8 (34786) 2-65-40
 

