ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан
за 2015 год
	Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

     В рамках осуществления муниципального земельного контроля администрация сельского поселения Баженовский сельсовет  руководствуются следующими нормативными правовыми актами федерального уровня:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136 – ФЗ;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 г.                       № 190 – ФЗ;

- Постановление главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 12.08.2013 № 35 об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».

- Постановление Правительства РФ от 26 декабря 2014 г. N 1515
"Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль";

- Постановление Правительства РФ от 30 июня 2010 г. N 489
"Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";

- Постановление Правительства Республики Башкортостан от 14 апреля 2015 г. N 136 "Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Республики Башкортостан";
 -Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

               АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

     В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

Организация муниципального контроля осуществляется в соответствии с:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «ОБ общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257 – ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
 - Постановлением главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 26.08.2013 г. № 52 об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»                  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ
Организация муниципального контроля осуществляется в соответствии с:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Жилищным кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 30.12.2001г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;
- Постановлением главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан                   от 16.01.2013 г. № 2 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного  контроля на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
	Раздел 2. Организация муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального земельного контроля; 

- на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), плановые проверки соблюдения норм земельного законодательства согласно утвержденного плана проверок, внеплановые на основании распоряжения главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
     Муниципальный земельный контроль проводится землеустроителем 1 категории на основании распоряжения главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  № 44-р  от 13.12.2010 г. «О возложении обязанностей инспектора по муниципальному контролю за использованием и охраной земель».
б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительских) функций;
  Согласно Земельному кодексу Российской Федерации от 25.10.2001 г.                   № 136-ФЗ деятельность органов местного самоуправления муниципального района, осуществляющих муниципальный земельный контроль, направлена на выполнение следующих функций:
- соблюдение требований по использованию земель;
- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов; 
- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, проводимых с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использование земельных участков по целевому назначению;

- своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

- выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
- наличие и сохранность межевых знаков;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актах, регламентирующих порядок указанных функций;                             Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии с действующим Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан». Утвержден постановлением главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан № 35 от 12.08.2013 года.
г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и форме такого взаимодействия;

     Муниципальный земельный контроля на территории сельского поселения Баженовский сельсовет осуществляется в соответствии с планом проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованным с органами прокуратуры, а также  в ходе рассмотрения заявлений, обращений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей
     При проведении земельного контроля Администрация сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан взаимодействует с органами государственного контроля, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Республике Башкортостан, по подготовке ежегодных планов проведения плановых проверок соблюдения юридическими лицами и индивидуальными  предпринимателями земельного законодательства.
     Взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) позволит повысить результативность проверочных мероприятий, количество привлечений к административной ответственности землепользователей за правонарушения в области охраны и использования земель, активизировать деятельность по выявлению неиспользования и нецелевого использования земель, вовлечению их хозяйственный оборот, пополнению местных бюджетов за счет увеличения налоговых и неналоговых поступлений, арендной платы и административных штрафов.
д) Сведений о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативно-правовых актов, на основании которых осуществляется контроль;
    Согласно пункту 4 статьи 2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» муниципальные учреждения, подведомственные органам, осуществляющим муниципальный земельный контроль, не наделены контрольно-надзорными полномочиями и полномочиями по осуществлению муниципального земельного контроля.

Соответственно, муниципальный контроль проводится только органами местного самоуправления субъектов Российской Федерации, уполномоченные в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение муниципального земельного контроля.
е) Сведений о проведенной работе по аккредитации лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по земельному контролю при проведении проверок.
     К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

     Аккредитация юридических лиц, и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок за 2015 год не проводилась. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ
НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

а)  сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:
На территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный контроль за   обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения     осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых).

б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в соответствии со своей компетенцией, имеют право:

- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- посещать при предъявлении служебного удостоверения и распоряжения главы Администрации организации, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, объекты дорожного сервиса;

- привлекать в установленном порядке специалистов для проведения обследований, экспертиз;

- безвозмездно получать сведения и материалы о состоянии, использовании и содержании автомобильных дорог, необходимые для исполнения муниципальной функции;

- обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального контроля, а также в установлении (выявлении0 лиц, виновных в нарушении законодательства Российской Федерации;

в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:

Постановление главы сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 26.08.2013 г. № 52 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
г)  информация о взаимодействиях органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
Муниципальный контроль  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов  на территории  сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году не осуществлялся.
д) сведений о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативно-правовых актов, на основании которых осуществляется контроль (надзор);

Функции по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями не переданы.
е)  сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных  организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения при проведении проверок:

     К проведению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались. 
     Аккредитация юридических лиц, и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок за 2015 год не проводилась.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а)  сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:

На территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный жилищный контроль  осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых).

б) Должностные лица, осуществляющие муниципальный жилищный контроль   на территории сельского поселения Баженовский   сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  в соответствии со своей компетенцией, имеют право:                                             1) запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;                                                                                             2) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии  распоряжения руководителя (заместителя руководителя) органа   муниципального контроля о назначении проверки посещать территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводить их обследования, а также исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям законодательства Российской Федерации, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного  кодекса РФ, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;
3) выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;

4) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;

5) направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений;

в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:

Постановление главы  сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ от 16.01.2013 года № 2 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;

г)  информация о взаимодействиях органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:

Муниципальный  жилищный контроль на территории  сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году не осуществлялся.
д) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых осуществляется   контроль (надзор): 
Функции по осуществлению муниципального  контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями не переданы
е)  сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных  организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по жилищному контролю при проведении проверок:
К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

Аккредитация юридических лиц, и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок за 2015 год не проводилась
	Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций)

     Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля отсутствует. В бюджете сельского полселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ расходов на осуществление муниципального земельного контроля не предусмотрено.
б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектовании штатной численности;

- штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному земельному контролю - землеустроитель 1 категории;                                                                                                                      

Муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляется в лице одного специалиста.

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению квалификации;

- образование среднее профессиональное, мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю;

- плановые, внеплановые  проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не осуществлялись; 

д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю;

-  к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ

АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ

НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛНИЯ
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планирование и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):  
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за    обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения   отсутствует
б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:.
 Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю за   обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, в администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, не установлено
в)  сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Мероприятия по повышению квалификации за отчетный период не проводились.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:

В связи с тем, что на территории сельского поселения в 2015 году проверок по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения не проводилось, средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объем функций по контролю составляет 0%.

д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:

К проведению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального жилищного контроля     отсутствует.

б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:                                        Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному жилищному контролю в администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, не установлено
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Мероприятия по повышению квалификации за отчетный период не проводились.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:

В связи с тем, что на территории сельского поселения в 2015 году проверок по муниципальному жилищному контролю  не проводилось, средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объем функций по контролю составляет 0%.

д)  численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:

К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
	

	Раздел 4.  Проведение муниципального контроля.


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ  КОНТРОЛЬ
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального земельного  контроля; 

 Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящихся в границе сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан независимо от ведомственной принадлежности и форм собственности. Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок использования земель юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами при осуществлении их деятельности и реализации своих прав на землю
     За отчетный период проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не осуществлялись
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о рамках финансирования их участия в контрольной деятельности;

- эксперты и экспертные организации не  привлекались к проведению мероприятий по контролю, соответственно финансирование не проводилось;

в) случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются                     контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, 
- случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства,  не выявлены, также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случалось.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

     а)  сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям):

На территории сельского поселения за 2015 год проверок за   обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения    не проводилось.

     б)  сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также в размерах финансирования их участия в контрольной деятельности.
К проведению мероприятий по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

     в)  сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
     В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  проверки не проводились.                                  

     Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случались.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

 а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям):
На территории сельского поселения в 2015 году проверок по муниципальному жилищному контролю  не проводилось.

  б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также в размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
К проведению мероприятий по муниципальному жилищному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.

  в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

     В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  проверки не проводились.                                  

     Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не случались.

	Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению
 нарушений обязательных требований и (или) устранению

последствий таких нарушений


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
 а) Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявления нарушений;
 - за отчетный год проверки в отношении юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей не осуществлялись;  
 б) Способы проведения и масштабах  методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны- методические рекомендации;

- Администрация сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район оказывает консультативную и информационную помощь юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям по вопросам муниципального земельного контроля обеспечивают открытость и доступность информации о состоянии соблюдения земельного законодательства.
в) Оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля. 
- случаев оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля) не было.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

а) на территории сельского поселения за 2015 год проверок за   обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения не проводилось.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) На территории сельского поселения за 2015 год проверок по муниципальному жилищному контролю не осуществлялись.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля представлены в следующей таблице.

	№ п/п
	Показатель
	2015 год
	2014 год
	Отклонение

2015 года

от 2014 года

	1.
	Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	2.
	Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	0,0
	0,0
	0,0

	3.
	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	4.
	Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	5.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	0,0
	0,0
	0,0

	6.
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0,0
	 0,0
	0,0

	7.
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	0,0
	0,0 
	0,0

	8.
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	9.
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	10.
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	11.
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	0,0
	0,0
	0,0

	12.
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	0,0
	0,0
	0,0

	13.
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	0,0
	0,0
	0,0

	14.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0,0
	0,0
	0,0

	15.
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0,0
	0,0
	0,0

	16.
	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	0,0
	0,0
	0,0

	17.
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений)
	0,0
	0,00
	0,0

	18.
	Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах)
	0,0
	0,0
	0,0

	19.
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)
	0,0
	0,0
	0,0

	20.
	Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0,0
	0,0
	0,0


 Анализ состояния исполнения требований законодательства Российской Федерации показывает, что деятельность, направленная органами муниципального контроля на предупреждение, пресечение и устранение нарушений, способствует повышению уровня исполнения земельного законодательства Российской Федерации, а также правовой культуры руководителей юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей имеющих в собственности, в аренде и в пользовании земельные участки.
 МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ
 На территории сельского поселения Баженовский сельсовет за 2015 год проверок за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения не осуществлялись.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

На территории сельского поселения Баженовский сельсовет за 2015 год проверок по муниципальному жилищному контролю не осуществлялись.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля показатели его эффективности;

- по результатам проверок 2015 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для использования земельных участков сельскохозяйственного назначения  с действующим законодательством и повышения показателей его эффективности в 2016 году;

б) Предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществление муниципального земельного контроля нет;

в) Иных предложений, связанных с осуществлением муниципального земельного контроля и направленные на повышение эффективности земельного контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности нет.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА СОХРАННОСТЬЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ

  а) В целях повышения эффективности муниципального контроля необходимо: 

- проводить семинары для специалистов администраций сельских поселений по вопросам осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения;
- организовать и проводить профилактическую работу по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля, разъяснения положений законодательства; 

б) предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального  контроля за  сохранность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений нет;

в) иных предложений, связанных с осуществлением муниципального контроля за сохранность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений и направленные на повышение эффективности контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности нет.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ

а) В целях повышения эффективности муниципального  жилищного контроля необходимо: 

- проводить семинары для специалистов администраций сельских поселений по вопросам осуществления муниципального контроля;
- организовать и проводить профилактическую работу по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;

б) предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального  жилищного контроля  нет;

в) иных предложений, связанных с осуществлением муниципального жилищного контроля и направленные на повышение эффективности контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности нет.
Глава сельского поселения                                                              Х.К. Адигамов 

