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Белебей районы муниципаль районының 

Баженов ауыл советы ауыл  биләмәhе хакимиәте  
452031,Башкортостан Республикаһы

 Белебей районы, Баженов ауылы, 

 Администрация урам, д. 5  


Администрация сельского поселения   

 Баженовский сельсовет муниципального района 
Белебеевский район 
Республики Башкортостан
 452031, Республика Башкортостан,

Белебеевский район,

         с. Баженово, ул. Административная, д.5
КАРАР                                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«05» ноябрь 2019 й.                      № 62                     «05» ноября 2019 г.
О признании утратившим силу постановления Администрации
сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 декабря 2012 года № 61

«Об утверждении административного регламента 
по предоставления муниципальной услуги «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан 
в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»
(с изменениями на 16 марта 2018 года)
     В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон № 210-ФЗ), постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22 апреля 2016 года № 153 «Об утверждении типового (рекомендованного) перечня муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в Республике Башкортостан» 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

    1. Признать утратившим силу:

    - постановление Администрации сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.12.2012 № 61 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги  «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;

       - постановление Администрации сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 01.11.2013 № 68 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.12.2012 № 61 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги  «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;

     - постановление Администрации сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 10.07.2015 № 32 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.12.2012 № 61 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги  «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;

     - постановление Администрации сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 16.03.2016 № 39 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.12.2012 № 61 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги  «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;
     - постановление Администрации сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 16.03.2018 № 26 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения  Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.12.2012 № 61 «Об утверждении административного регламента  по предоставлению муниципальной услуги  «Присвоение наименования улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в сельском поселении Баженовский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».      
      3. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде 
в здании Администрации сельского поселения Баженовский сельсовет
и разместить на официальном сайте  сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в сети Интернет.

     4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                                                      Х.К. Адигамов


