Отчет главы сельского поселения

Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об итогах социально-экономического развития сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2020 год 
и о задачах на 2021 год»

УВАЖАЕМЫЕ  ДЕПУТАТЫ  И  ПРИГЛАШЕННЫЕ!

Нами прожит еще один год. И по традиции мы подводим итоги, что нам удалось и что предстоит еще сделать.
2020 год был годом дальнейшего развития органов местного самоуправления. Главная задача в работе Администрации остается исполнение полномочий в соответствии   Федеральным законом от  06 октября  2003 г. № 131  ФЗ  «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации» и Закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан». 

В своей работе, кроме законов,  мы руководствовались Уставом сельского поселения, Регламентом Совета и другими нормативно-правовыми актами, а также принятыми годовыми планами работы Совета и Администрации.

      Площадь сельского поселения – 1148 га, из них  в черте населенных пунктов  сельского поселения - 224,64 га, за чертой  населенных  пунктов - 923,15га. Общая  площадь ЛПХ составляет – 67,7 га,  На территории сельского поселения 514 личных подсобных хозяйств. Земель категории:  сельскохозяйственного назначения - 6567,1 га, в т.ч. пашня - 4638 га. Земельные участки сельскохозяйственного назначения переданы на праве договоров аренды 10 ИП крестьянским фермерским хозяйствам. Во время проведения весенне-полевых работ в 2021 году, все земельные участки сельскохозяйственного назначения будут обработаны и засеяны яровыми и техническими культурами, то есть площадь пашни будет использована 100%. 

        Административную территорию нашего СП объединяет
4 населенных пункта: с. Баженово, д. Новониколаевка, 
д. Екатериновка, д. Мартыново. На 31.12.2020 года численность жителей, проживающих в населенных пунктах, составила - 1156 человек, это  1,9 % меньше, чем в 2019 г. (1179 чел.), из них мужчин -560, женщин - 596,  в  возрасте  
от  0 до  18  лет - 229 человек,   что составляет  19,8% от общего населения,  трудоспособное население – 630 человека, людей пенсионного возраста  - 297  чел, что составляет  25,7%  от всего количества населения. В сельском поселении проживает 22 многодетных семьи, в которых воспитывается 74 ребенка. 
За  2020 г. родилось – 11 детей, это на 5 новорожденного больше, чем в 2019 году, 2 родившихся не живут на территории сельского поселения, умерло - 16 человек. Данные цифры говорят об отсутствии как естественного прироста населения, так и миграционного.
     Проведено 11 заседаний  Совета СП, где принято 74 решения,  в  т. ч. 43 организационных,   принято 31 нормативно-правовой акт:

- Об исполнении бюджета за 2019 год,

- О бюджете сельского поселения на 2021 и на плановый период 2022-2023 годов,

- о внесении изменений в нормативно-правовые акты по протестам и представлениям прокуратуры, а также признании утратившим силу в связи экспертным заключением Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции,

- об утверждении Соглашений между органами местного самоуправления муниципального района и сельского поселения,

- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан,

- О внесении изменений в решения «Об установлении земельного налога», «Об установлении налога на имущество физических лиц» 
- об освобождении от уплаты арендных платежей для субъектов малого и среднего предпринимательства – арендаторов муниципального имущества на период распространения новой коронавирусной инфекции и другие вопросы.

       Администрацией СП издано:

- 107 постановлений, 

- 85 распоряжений, 34 из них по кадровым вопросам, а 51 по основной деятельности. 

     Информация о деятельности Совета и Администрации сельского поселения размещается на официальном  сайте Администрации bazhenovo.ru.

      За 2020 год в Администрацию поступило 1 письменное обращений граждан, что на 5 обращения меньше, чем в 2019 году, поступило оно с сопроводительным письмом от Администрации муниципального района. Обращение рассмотрено в срок и в соответствии с законодательством. Также поступило 20 устных обращений граждан. Основную долю устных обращений составляют следующие вопросы: уличное освещение (замена и ремонт светильников), порывы в системе водоснабжения, бродячий скот, отлов безнадзорных животных (собаки),  ремонт и очистка дорог, отсутствие связи в д. Мартыново и другие.

      За предоставлением муниципальных услуг – это выдача различных справок, выписок из домовых и похозяйственных книг, присвоение адреса объектам недвижимости обратилось 532 человека, что на 44,3 % меньше, чем в 2019 году (954 человек). 

     На 2020 год утвержден бюджет СП с соблюдением норм действующего законодательства, где предусмотрены все позиции развития органа местного самоуправления. 
Расходная часть бюджета за 2020 год  исполнена на 100% от уточненного годового плана в сумме 5 186 805 руб.

Распределение расходов сельского поселения Баженовский сельсовет в 2020 году производился согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации.           

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы за 2020 год составили 2 574 437 руб. Это заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы за 2020 год за счет средств бюджета Российской Федерации составили   89 651 руб. 

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы  за  2020 год составили  96 008 руб. Это расходы на заработную плату с начислениями водителя пожарной машины, расходы на содержание пожарной машины, приобретение ГСМ и прочих материальных запасов по противопожарным мероприятиям.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА», подраздел «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» на содержание и ремонт автомобильных дорог за 2020 год израсходовано 1 140 580 руб., в том числе:

- за счет средств бюджета РБ произведено обустройство разворотной площадки школьного автобуса в д. Екатериновка на сумму по контракту 285 983 рубля;
- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ на работы по ремонту и содержанию дорог в 2020 году израсходовано 783 389,32  руб., в том, числе 
- произведён ремонт а/м дороги по ул. Овражная в  с.Баженово на сумму 345 147, 32 руб.

- проведен ремонт асфальтобетонного покрытия (ямочный ремонт) 
в с. Баженово, д. Екатериновка, д. Новониколаевка на сумму 185 671 рублей, 

- ремонт автомобильной дороги по ул. Восточная от дома № 24 до контейнерной площадки на сумму 97 571 рубле,
- на зимнее содержание дорог израсходовано 155 000 рублей.

 «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО».

В 2020 были оплачены взносы региональному оператору за капитальный ремонт муниципального жилого и нежилого фонда площадью 496,6 кв. метров в сумме 41124 руб. 

По подразделу  «Благоустройство» с учетом всех доходных источников за 2020 год израсходованы средства в сумме 807 995 руб. В том числе:

За счёт средств поступивших из бюджетов других уровней (РФ и РБ):

- в рамках реализации мероприятий по улучшению систем наружного освещения населенных пунктов Республики Башкортостан из бюджета РБ  проведен капитальный ремонт сетей уличного освещения на сумму 108 541 руб.;


- оплачены расходы за потреблённую эл.энергию за счёт средств бюджета РБ в сумме 73 700руб.

За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 625 754  руб., в том числе:

- приобретение материальных запасов (краска, кисточки и т.д.) - 20 914 рублей;

- ГСМ на трактор – 35 060 рублей;

- запасных частей на трактор МТЗ-82 – 49 201 рубль;

- на изготовление технической документации на обустройство контейнерных площадок и системы водоснабжения д. Екатериновка – 28 589 рублей

- на оплату за потребленную электрическую энергию по уличному освещению – 24 900 рублей,
- на оплату за пользование водными объектами – 11 089 рублей

- на текущий ремонт стелы – 17 393 рубля

- на выплату заработной платы с налогами трактористу, за медицинские услуги, по договорам ГПХ – 438 607 рублей.
В рамках Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах сделан ремонт крыши МКД дома 
№ 9 по ул. Советская с. Баженово и  в соответствии с краткосрочным планом ремонта подъездов многоквартирных домов на 2020-2021 годы в муниципальном районе Белебеевский район отремонтированы 4 подъезда домов № 1 и № 3 по 
ул. Советская.  

По разделу «ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ», из бюджета РБ в 2020 году выделены средства в сумме 200 000 руб., которые израсходованы на приобретение, обустройство контейнерных  площадок  на территории поселения.

   Доходная часть бюджета сельского поселения Баженовский сельсовет за  2020 года сформирована за счет поступлений по налоговым платежам и сборам 14,6% (790 874руб.), неналоговых доходов на 1,4%  (75 224 руб.) и безвозмездных поступлений из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – на 84% (4 542 102 руб.). 

      Основными  источниками  доходов  бюджета  является: налог  на  доходы  физических  лиц,  земельный  налог,  доходы  от  использования  имущества, налог  на  имущества, прочие  неналоговые  доходы.         

Налог на доходы физических лиц за 2020 год исполнен на 142% от уточненного плана (план – 28600 руб., факт – 40877 руб.). Основными плательщиками данного вида налога остаются предприятия, зарегистрированные на территории поселения.

Единый сельскохозяйственный налог за 2020 год поступил в сумме 
8798 руб.

Налог на имущество физических лиц за 2020 год поступил в сумме 
127020 руб. при плане 121 100руб. 

Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения является земельный налог, который поступил за 2020 год в сумме 
614 147 руб.  В том числе земельный налог с организаций поступил в сумме 397970 руб., от физических лиц земельный налог поступил в сумме 216177 руб. 

Неналоговые доходы поступили в сумме 72554 рублей: в т.ч.

государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации собрана в сумме 950 руб.

доходы, получаемые в виде арендной платы, поступили  в сумме 28 664руб., 

доходы, полученные от  населения за социальный найм муниципального жилого фонда составляют 27785 руб.

Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений поступили в сумме 
15 155руб.

        Семей, получающих субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг 12, что составляет 3 % от общего количества семей в сельском поселении. 
      На территории сельского поселения работают 10 КФХ, 
2 торговые точки, цех по изготовлению мебели. 
На территории сельского поселения в 2020 году работало 6 организаций: МАОУ СОШ с. Баженово, Баженовский ФАП, Почтовое отделение «Баженово», Баженовский сельский дом культуры, Администрация СП Баженовский сельсовет, ООО «Агрофирма «Линда».  
      В личных  подсобных  хозяйствах   поголовье  КРС составляет – 190 голов,  в  том  числе  21 корова, свиней – 75 гол.,  овцы - 150 голов,  пчелосемей – 238,  лошадей – 3 головы,  коз – 44 голов, птица 1100 голов. 
      На территории сельского поселения успешно работает ООО «Агрофирма «Линда», директор Фархутдинов Данил Фанисович. В 2020 открыта вторая площадка данного предприятия «Чеганлинская птицеферма». За год создано 9 рабочих мест: 2 - на Баженовской площадке и 7 – на Чеганлинской.  За 2020  год выведено и реализовано–80 000 голов цыплят бройлерной породы,  молодняка  кур-несушек дорощено и реализовано – 415 000 голов. За 2020 год отгрузка предприятия составила 64 млн. рублей. 
       В сельском поселении ведется активная работа в КФХ: Хуснутдинова И.И. и Хуснутдиновой А.Р. В 2020 году построено и введено в эксплуатацию новое животноводческое помещение, оснащенное современным оборудованием, начиная с раздачи кормов до дойки. В крестьянско-фермерском хозяйстве содержится более 300 голов КРС, в том числе 120 дойных коров. В 2020 году осуществлена собственная переработка молока. КФХ: Хуснутдинов И.И. производят сливочное масло и сыр.  Созданы  все условия для успешной зимовки скота, В необходимом количестве заготовлены высококачественные и грубые корма, зернофураж.  Также успешно занимается  выращиванием зерновых, зернобобовых и технических культур ИП КФХ Салихова Р.К., Фархутдинова Д.Ф  и  Шавалеевой Р.Ф.  

      Питьевой водой 2 населенных пункта обеспечивает  ТОС «Баженовский», руководителем  ТОС  является Ризванов Р.Р. Начислено за водоснабжение 
за 2020 г.- 737 697,85 рублей. Собрано средств за год  - 652,0 тыс. рублей. 
В течение года своевременно ликвидировано несколько порывов водопровода. 
На ликвидацию порывов и ремонт колодцев затрачено 63,8 тыс. рублей. 
На материалы, хозяйственные нужды, канцтовары и оплату труда затрачено 402,1 тыс. рублей. На оплату за электроэнергии израсходовано 197,0 тыс. рублей. Итого за 2020 г.- на содержание водопровода и родников затрачено – 663,0 тыс.руб. Задолженность от населения составляет 541,6 тыс. рублей. В феврале производили забор проб для анализа питьевой воды. Результат анализа положительный. Деревни Екатериновка и Новониколаевка подключены к магистральному водопроводу Мартыново-Приютово для обеспечения населения питьевой водой. 
       С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности функционирует формирование добровольной пожарной охраны, имеется пожарная машина. Постоянно ведется работа по профилактике и предупреждению пожароопасных и чрезвычайных ситуаций. С этой целью проводились подворные обходы по обучению, профилактические беседы населения (многодетные семьи, одиноко проживающие граждане), по предотвращению и предупреждению пожароопасных ситуаций и ЧС с вручением памяток, проверки по соблюдению мер безопасности, всего посещено 368 дворов. На сайте сельского поселения и в местах массового пребывания людей регулярно размещаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности в помещении, в быту, в лесу и т.д.. С целью защиты населенных пунктов от пожароопасных ситуаций во всех населенных пунктах пропаханы минерализованные полосы. В 2020 году в черте населенного пункта СП произошли 2 пожара, в  с. Баженово, сгорели баня и  жилой дом. За 2020 год   установлено 26 автономных пожарных извещателей. Всего на 31.12.2020 в сельско поселении установлено 80 АПИ следующим категориям граждан: семьи в которых родились дети, многодетным и находящимся в социально-опасном положении, одиноко проживающим гражданам 55 и старше. В 2021 году продолжена работа по установке АПИ.
      По социальной сфере:

      В общеобразовательной организации созданы все необходимые условия  для всестороннего развития и обучения 80 учащихся в т. ч. 7 первоклассников  и 25 воспитанников ГДО. В школе в 2020 году  численность учащихся осталась прежней. В 2020 году 6 выпускников 9 класса  поступили в различные учебные заведения, в 10 класс поступило 4 заявления. Количество работающих 20 человек.   

       Успешно используется творческий потенциал учащихся, они являются  призерами и победителями, например, 28 учащихся приняли участие в Олимпиаде школьников на Кубок Ю.А.Гагарина. 32 учащихся приняли участие в 11 муниципальных конкурсах, 10 акциях, 7 спортивных соревнованиях, по итогам которых - 6 призовых мест, как в личном, так и в командном зачете; 34 учащихся 4 педагога  приняли участие во Всероссийской добровольной интернет - акции «Безопасность детей на дорогах», 10 учащихся и 3 педагоги участвовали в интернет-акции «Неделя безопасности. Безопасность в современном мире»  и 15 учащихся и 5 педагога участвовали во «Всероссийской добровольной интернет-акции «Противопожарная безопасность». 
        Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Ребята участвуют ежегодно во Всероссийских акциях «Марш парков», «Помним!Гордимся!Чтим!», «Письмо солдату», «Письмо ветерану» и др. Также внимание уделяют изучению национальных культур, традиций, обычаев народов, живущих на территории РФ и  нашей Республики.  
         На учете в КДН стоял 1 обучающийся школы. В марте 2020 года учащегося 6 класса, сняли с учёта КДН и ЗП в связи с положительной динамикой несовершеннолетнего. 
         Практически все кабинеты в образовательном учреждении оборудованы современной техникой. Большая  работа  проведена в  школе при  подготовке  кабинетов  к  новому  учебному  году. В школе имеется столовая для  получения  горячего  питания. Организован подвоз детей  в школу из  д. Екатериновка, 
д. Новониколаевка.
       29 сентября в МАОУ СОШ с.Баженово, состоялось торжественное открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста». Создается он как структурное подразделение образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным образовательным программам в сельской местности и малых городах, по предметам «Технология», «Информатика» и «Основы безопасности жизнедеятельности». То есть главное назначение этих центров – предоставить обучающимся, проживающим в сельской местности, равные возможности по получению образовательных услуг самого высокого качества. Учащиеся школы получат возможность изучать программы инженерного, технического профиля, использовать современное компьютерное оборудование: 3D-принтер, квадракоптер, многофункциональный инструмент для широкого спектра работ. 
        Все учреждения образования своевременно  подготовлены к  работе в осенне-зимний период. Проведен текущий  косметический ремонт помещений,   благоустроена территория.  

        В 2020 году в Баженовском ФАП, где работают 2 специалиста, принято 8741 (4133- 2019) пациент, на учете состояло 5 беременных, это 6 меньше, чем в 2019 году (11 беременных) и 9 детей до 1 года, что 3 больше, чем в 2019 году. Проводится профилактическая работа по предупреждению различных видов заболеваний на территории  СП. В 2020 году вакцинировано от гриппа 330, э Также население вакцинируется по национальному календарю, так привито от дифтирии и столбняка -24 человека, от гепотита В – 8 человек. ФАП обеспечивал необходимыми лекарствами жителей СП. Проводится возрастная диспансеризация населения. Ведется контроль за детским населением, особому вниманию подлежат дети из неблагополучных семей. Проводится санпросвет работы в школе, в детском саду. Выпускаются сан. бюллетни. Осмотр детей на педикулез  и кожные заболевания проводится 1 раз в квартал.
          Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни, Организацией досуга занимаются СДК и поселенческая библиотека.  Вся культурно-массовая работа учреждений сельского  поселения  направлена на сохранение, возрождение  и преемственность народных традиций и обычаев народов населяющих наше сельское поселение. При СДК  действуют 
10 клубных формирований, из них 6 - детские.  В 2020 году в связи с пандемией с марта мероприятия прошли в онлайн формате. Наряду с повседневной работой СДК участвует в различных конкурсах: Межрегиональный фестиваль национальных культур «Дружба»  в г.Октябрьском - вокальный коллектив «Рябинушка» получили диплом  1 степени, вокальный коллектив «Шатлык»-диплом 3 степени,  фестиваль татарской культуры «Халкым хазинасы»-Шаймухаметов А.А. стал лауреатом 2 степени. Муниципальный семейный конкурс – караоке «Победный май» - семья Шаймухаметовых получила диплом 
2 степени. Муниципальный фестиваль славянской культуры «Мы-славяне» коллектив «Рябинушка» получили диплом 2 степени. В Международном фестиваль-конкурсе народного песенно-танцевального искусства «Казанское полотенце» Шаймухаметов А.А. стал лауреатом 3 степени, Шаймухаметова А.Р. получила диплом первой степени. 

       Сельская библиотека всегда являлась и сейчас остается источником информации, знаний, источником культурного развития человека. Библиотека обслуживает 943 читателя, в т.ч. 23 человека из населенных пунктов – 
д. Екатериновка, д. Ново-Николаевка, д. Мартыново.  Работа Баженовской поселенческой библиотеки направлена на привлечение читателей к книге и чтению, проведение мероприятий. 2020 год был объявлен Годом памяти и славы.  В библиотеке были оформлены выставки литературы: «Поклонимся великим тем годам», «Отвага мужество и честь», «Великая Победа Великого народа...», виртуальная книжная выставка для детей "Книги - воители, книги - солдаты". В течение года проведены мероприятия:

 -Литературная гостиная «Великая Отечественная глазами писателей»;

 -Литературная гостиная «Как это было! Как совпало – война, беда, мечта и юность!»; 

- Онлайн час «По страницам истории» - календарь военных памятных дат России;

-Литературно-поэтический микс «Войны священные страницы навеки в памяти людской»;

- участие во Всероссийской онлайн-акции "Летопись сердец" и во Всероссийском онлайн-марафоне #75словПобеды;

- участие в сетевых акциях «Сад победы», «Окна Победы»; «Письмо деду», «Бессмертный книжный полк»     

 В год 90-летия образования нашего Белебеевского района краеведческой работе уделялось особое внимание. Оформлены выставки: Край, в котором я живу», «Башкортостан – любимый край»,   «Аксаков – певец родной природы»,   проведены мероприятия:

- Час истории   «Путь длиною в 90 лет»,   Интеллектуальная игра со школьниками «Башкортостан – жемчужина России в ожерелье туристических маршрутов».  

В газете «Белебеевские известия» опубликованы статьи о  жителях с. Баженово - «Сельский труд в почете», «Человек творец» к 65-летию НГДУ «Аксаковнефть»; на краеведческом материале подготовлены презентации «Знакомьтесь – наша библиотека»,  «Трезвое село». 

 Работа в течение года велась по различным направлениям: пропаганда художественной литературы и чтения; профилактика экстремизма и терроризма - конкурс и выставка  плакатов «Нет терроризму!»; воспитание здорового образа жизни и профилактика наркомании, табакокурения, алкоголизма, например, профилактическая беседа «Я выбираю трезвую жизнь», онлайн-диспут «Наркотики – шаг в бездну»; экологическое и эстетическое просвещение -  выставка «Ты запомни, сынок, золотые слова – хлеб всему голова»; военно-патриотическое и духовно-нравственное воспитание. В течение года были оформлены выставки к праздникам и юбилейным датам, прошло много интересных мероприятий, например:  интеллектуальная игра «История воинства Российского», исторический онлайн-час «Великий Петр», час истории «Российский флаг – державы символ».  

  Всего было проведено 123 мероприятий, в т.ч. 45 в режиме онлайн.  

       В сельском поселении проводится работа с семьями, стоящими на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и семьями, оказавшимися в социально-опасном положении. Работа ведется в по Межведомственному комплексному плану по проведению индивидуальной профилактической работы с семьей. Это регулярные рейды с участием членов комиссий с целью контроля по месту жительства и проведению профилактических бесед, консультаций. В 2020 году на учете стояло 2 семьи и несовершеннолетний ребенок.  
        Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста обслуживается двумя социальными работниками 46 жителей. Социальный работник  оказывает своевременную помощь в доставке лекарственных препаратов, продуктов питания, социальную помощь по содержанию жилья.

      Ежегодно проводятся экологические субботники с участием населения, учащихся, работников организаций, учреждений по приведению территорий в порядок.
      Сельское поселение приняло участие в муниципальном этапе республиканского  конкурса «Трезвое село»   

      В  сельском  поселении   осуществляется   муниципальный  земельный  контроль. Согласно ежегодным планам проверок соблюдения норм земельного законодательства на территории сельского поселения  проведены 12 плановых  проверок  по  муниципальному  земельному  контролю. При  проведении плановых проверок выявлено – 1 нарушение, выдано 1 предписание об устранении нарушении земельного законодательства. Нарушение,  своевременно устранено. 

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. 
Я считаю, что мы справились со всеми поставленными перед нами задачами.

О планах на 2021 год:

Провести мероприятия «Года науки и технологий» и «Года здоровья и активного долголетия»!
Принять участие в Программе поддержки местных инициатив.
Осуществить капитальный ремонт крыши д. № 2 по ул. Советская.

Завершить ремонт ограждения кладбища в д. Мартыново.

Отсыпать часть ул. Шоссейная, пер. Школьный с. Баженово, часть 
ул. Лесная д. Новониколаевка местным и щебеночно-песчаной смесью.

Осуществить переход на евроконтейнеры для сбора ТКО.
Принять участие во Всероссийской переписи населения 2020 года;

         В заключение хочу поблагодарить депутатов, приглашенных за совместную работу и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в 2021 г.

