Отчет главы сельского поселения

Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О деятельности Совета и Администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2014 году 

и о задачах на 2015 год»

УВАЖАЕМЫЕ  ДЕПУТАТЫ  И  ПРИГЛАШЕННЫЕ!

       Каждый  из нас является жителем  своего родного  села. И для тех, кому далеко не безразлично судьба своего малого Отечества, важное значение  приобретает  и  судьба  местного  самоуправления. С его развитием   в современных  условиях  связаны  большие надежды  на  возрождение  села. Процесс  становления  и  развития  местного  самоуправления  в  обновленном  виде укрепляется и  уверенно  набирает  силу, это  позволяет  плодотворно  работать  и депутатам и Администрации  сельского поселения.      

         Административную территорию нашего СП объединяет 4 населенных пункта: с. Баженово, д. Новониколаевка, д. Мартыново, д. Екатериновка.  На 31.12.2014 года численность жителей, проживающих в населенных пунктах, составила   1307  человек, из них мужчин 638, женщин 669, в возрасте  от 14-30 лет –305 человек, что составляет 23,3 % от общего населения, пенсионеров - 312, это 23,8 % от общего населения. Родилось за 2014 год – 6 человек, умерло –25  человек, естественный прирост составляет  минус 19 человек. Население за период с 2011года по 2014 год уменьшилось на 94 человека. Это связано с тем, что смертность превышает рождаемость и молодежь уезжает из сельской местности на учебу, затем остается в городе.

На учете в ГУ «Центр занятости  населения» на конец года 
состоят 29 человек, что составляет 3,8 % от численности населения в трудоспособном возрасте,  летом 2014 на учете состояло 56 человек.

        Проведено 17 заседаний Совета СП, где рассмотрено 118 вопросов,  из них 68 организационных, принято 50 нормативно-правовых актов:

- Об исполнении бюджета за 2013 год,

- О бюджете сельского поселения на 2015 и на плановый период 2016-2017 годов,

- о внесении изменений в бюджет на 2014 год,

- об утверждении плана по благоустройству СП,

- об утверждении Соглашений между органами местного самоуправления муниципального района и сельского поселения,

- Об установлении налога на имущество физических лиц,

- О внесении изменений в решение «Об установлении земельного налога и другие вопросы.

       Администрацией СП издано:

- 46 постановлений

- 77 распоряжений      

      За 2014 год в Администрацию поступило 9 письменных обращений граждан, что в 3 раза  больше, чем в 2013 году (3). 8 из 9 обращений поступило с сопроводительными письмами от Администрации муниципального района и Белебеевской межрайонной прокуратуры, почти все они были об очистке дорог в зимний период и благоустройству мест захоронения, 1 обращение поступило от заявителя по поводу бродячего скота.  Все обращения рассмотрены в срок и в соответствии с законодательством. Также поступило 35 устных обращений граждан. Основную долю устных обращений составляют вопросы жилищно-коммунальной сферы: отопление в МКД, ремонт дорог, очистка дорог от снега, улучшение жилищных условий, уличное освещение, а также семейно-бытовых проблем.

За предоставлением муниципальных услуг – это выдача различных справок, выписок из домовых и похозяйственных книг, присвоение адреса объектам недвижимости и т. д. обратилось 930 человек. Совершено 47 нотариальных действий на сумму 8900 рублей, что на 14,6 % больше, чем в 2013 году (41). 

         ​​​​​Для создания необходимых условий по обеспечению жизнедеятельности населения был утвержден бюджет СП с соблюдением норм действующего законодательства, где предусмотрены все позиции развития органа местного самоуправления. Наибольшую долю в структуре налоговых  доходов местного бюджета имел налог на доходы физических лиц. Исполнение доходной части составило 100%, в сумме  923300 р.     по налоговым и неналоговым доходам годовое бюджетное задание выполнено на 100%. В структуре доходов бюджета удельный вес налоговых и неналоговых поступлений составил 51 % , безвозмездных перечислений 49%. План по земельному налогу и налог на имущество физических лиц выполнен. Площади земельных участков, являющихся объектами  налогооблажения земельным налогом – 65,7 га, что составляет 100 % от общей площади территории сельского  поселения.

        Семей, получающих субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг 25 семей, что составляет 5,3 % от общего количества семей в СП. Количество неблагополучных семей 12, в т. 6 семей, где воспитывается 10 детей. На территории сельского поселения благополучно осуществляет свою деятельность 8 КФХ, 6 торговых точек, цех по изготовлению мебели. В д. Екатериновка в арендованном помещении у КФХ Хуснутдиновой А.Р. производится кумыс хорошего качества. На территории сельского поселения в 2014 году работало 9 организаций: МБОУ СОШ с. Баженово, МБДОУ детский сад, Баженовский ФАП, Почтовое отделение «Баженово», МБУК «Баженовский СДК», ООО «УК Баженово», Администрация СП Баженовский сельсовет, ООО «Агрофирма «Линда», ООО «Башкирский Бекон.» (в мае организация закрылась).

      У населения имеется 19 тракторов, 5 грузовых автомобилей ,185 легковых автомобилей. В частном подворье на 1 июля 2014 поголовье скота составляло: КРС - 191 голова, в т. ч. 57 коров, свиней-175 голов, в т.ч. 17 свиноматок, лошадей - 8 голов, овец - 175 голов, коз - 38 голов, птицы - 1130 голов, 265 пчелосемей. 

      На территории сельского поселения расширяется и успешно свою производительную деятельность ведет ООО «Агрофирма «Линда», директор Фархутдинов Данил Фанисович. Агрофирма «Линда» занимается выведением цыплят бройлерной породы, за 2014 год выведено 115 тысяч голов, также выращивают кур молодок – 75 тыс. голов. Они обеспечивают не только местное население цыплятами, а также и другие районы Республики Башкортостан и близлежащие регионы. Кроме этого разводят экзотических для нашей местности птиц - страусов. В 2014 их поголовье увеличилось на 2 головы. На территории сельского поселения также очень хорошую позицию занимает КФХ Хуснутдиновой А.Р..  КФХ Хуснутдиновой А.Р. имеет 1229 га земель сельскохозяйственного назначения. Все земельные участки своевременно обрабатываются и засеваются зерновыми и техническими культурами, при этом  соблюдаются  все агротехнические  нормы севооборота. КФХ получает  хорошие результаты при  уборке  урожая. Также  успешно занимается  выращиванием зерновых, зернобобовых и технических культур КФХ Федорова А.Н., у него  482 га земель сельскохозяйственного назначения. До первого сентября 2014 года ресурсоснабжающей организацией для всего населения являлась ООО «УК «Баженово», но в связи с ее реорганизацией и в связи с закрытием ООО «Башкирский бекон» УК невозможно стало снабжать население водой. Чтобы и далее бесперебойно обеспечивать жителей водой назрел вопрос о выборе органа территориального общественного самоуправления (ТОС). 7 августа на собрании граждан с. Баженово, д. Екатериновка и д. Мартыново был выбран орган ТОС, его руководителем стал Ризванов Р.Р. С 1 сентября 2014 г. ТОС занимается обеспечением жителей питьевой водой в 3 населенных пунктах.

В ООО «УК Баженово» сменился учредитель. Ее директором стал 
Г.Г. Годловский. Со всеми этими переменами поменялась и функциональная деятельность организации. УК теперь занимается только подачей тепла в МКД, Содержанием внутридомового оборудования занимаются жильцы сами, так как с 1 июля 2014 года общим собранием жильцов перешли на непосредственное управление. 

       С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности функционирует формирование добровольной пожарной охраны, обучено 25 человек, имеется пожарная машина, заложены финансовые средства на содержание на договорной основе водителя пожарной машины и приобретение горюче-смазочных материалов. Круглогодично ведется работа по профилактике и предупреждению пожароопасных и чрезвычайных ситуаций. С этой целью проводились и проводятся подворные обходы по обучению, профилактические беседы населения по предотвращению и предупреждению пожароопасных ситуаций и ЧС с вручением памяток, проверки по соблюдению мер безопасности. Так за 2014 год обучено 523 человек, вручено памяток 523. На информационных стендах и в местах массового пребывания людей регулярно размещаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности в помещении, в быту, в лесу и т.д. Все случаи возгорания в лесных массивах были своевременно ликвидированы. С целью защиты населенных пунктов от пожароопасных ситуаций во всех населенных пунктах пропаханы  противопожарные полосы. На территории сельского поселения за 2014 год произошло 4 пожара, погиб 1человек, 1человек от  полученных ожогов  при  пожаре умер  в  больнице, ощутимый  ущерб  нанесен  жилому  сектору, сгорело 3 дома, 2 из которых не подлежат восстановлению. 

      Работа  по обеспечению жизнедеятельности во всех населенных пунктах ведется во взаимодействии со старостами, связь с ними непосредственная, совместными усилиями  оперативно решаем вопросы благоустройства  и мероприятия по предупреждению ЧС. В населенных пунктах  установлена система оповещения звуковая сигнализация (сирена). Состояние пожарных пирсов всегда находятся под непосредственным контролем Администрации, смонтированные  4 пожарных гидранта в Баженово - 2 , Мартыново - 1 , Екатериновка - 1.  В доступных местах размещены схемы путей эвакуации населения при возникновении ЧС. В  сельском доме культуры, в средней школе, детском саду установлены автоматические системы пожарной сигнализации. 

    В течение года Администрацией СП, организациями, учреждениями образования и культуры ведется работа по профилактике терроризма и экстремистской деятельности. Регулярно разрабатываются памятки по действиям жителей в случае террористической угрозы, они размещаются на информационных стендах и щитах. В школе и библиотеке проводятся беседы, показываются видеосюжеты.  В целях антитеррористической защищенности проведения праздничных мероприятий, посвященных праздникам Весны и Труда и Дню Победы, Дню Знаний, Новому году с массовым пребыванием людей, были проведены обследования учреждений, многоэтажных домов и прилегающих территорий, находящихся в местах проведения мероприятий, составлены акты обследования. В учреждениях образования установлено видеонаблюдение, организован контроль за обеспечением безопасности питьевого и пищевого режима, за состоянием тепловых, газовых водопроводных и канализационных коммуникаций, соблюдается пропускной режим, ведется журнал учета посетителей. 

       По социальной сфере:

       В средней школе созданы все необходимые условия  для всестороннего развития и обучения 95 детей, в т. ч., в первом классе 11 человек, наполняемость классов: 8,6 учеников, на 1 учителя приходится 5,7 учеников. В 2014 году поступили  в вузы 4  из  6  выпускников.  Количество работающих в школе 22.   

       Успешно используется творческий потенциал учащихся, они являются  призерами и победителями различных олимпиад, проводимых на уровне муниципального района.  Призерами  олимпиад   стали  Чинейкин  Максим  по биологии  и  по  истории и  Тулебаев  Рамиль по  ОБЖ. Большое внимание  уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, изучению национальных культур, традиций, обычаев народов, живущих на территории РФ и  нашей Республики. На учете в КДН не состоит  ни один обучающийся школы. Занятость детей в летний период –100% . В июне работал оздоровительный центр с дневным пребыванием детей. В течение  трех месяцев на территории школы работали трудовые бригады.

         Кабинеты в учреждении оборудованы современной техникой. Большая  работа  проведена в  школе при  подготовке  кабинетов  к  новому  учебному  году. В школе  имеется столовая для  получения  горячего  питания. 

         Дошкольное общеобразовательное учреждение МБДОУ детский    сад своевременно  подготовлено к  работе в осенне-зимний период. Проведен текущий  косметический ремонт помещений, утеплены дверные проемы, в  котельных заменены  газовые котлы,  благоустроена территория  детской площадки, разбиты цветники . Успешная  подготовка  школы и детского сада к работе в осенне-зимний период отмечена приемной комиссией муниципального района.

         В 2014 году Баженовским  ФАП, где работают  2 специалиста принято 10151 пациент, на учете состоит 2 беременных и 8 детей до 1 года.         Проводится профилактическая работа по предупреждению различных  видов заболеваний на территории  СП. Вопросы медицинского и социального обслуживания ветеранов ВОВ  находятся под контролем администрации СП. ФАП обеспечивает необходимыми лекарствами жителей СП. В ФАП  эффективно работает  физкабинет. В медпункте требуется  ремонт  окон   и  полов. 

        Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни, Организацией досуга занимаются СДК и сельская библиотека.  Вся культурно-массовая работа учреждений сельского  поселения  направлена на сохранение, возрождение  и преемственность народных традиций и обычаев народов населяющих наше сельское поселение. За текущий год проведено 355 различных мероприятий, направленных на нравственное, эстетическое экологическое воспитание, укрепление базовых семейных традиций, в том числе  на памятные даты и праздники: ко Дню защитника Отечества «Почетное дело – защита Отчизны», Международному женскому дню «Все цветы и улыбки вам», ко Дню победы: «Не гасимый  огонь  памяти»,   ко  дню  матери  «Нет тебя дороже», впервые на базе СДК для детей была организована «Детская игровая площадка», конкурсные  развлекательные  программы  в летние и  зимние  периоды, с участием сельской  молодежи. На День города - Сабантуй и Аксаковские дни  организовываем Татарский дворик, представляем национальную атрибутику. Новогодние представления проводим  для взрослого населения и детей жителей СП  с новогодними призами и подарками. При СДК  действуют вокальные группы «Рябинушка», «Шатлык», детские вокальные  группы, разновозрастная танцевальная группа «Мечта». В СДК ежегодно  проводится текущий ремонт, в 2014 были заменены старые окна на  пластиковые  окна на 2 этаже здания СДК (Администрация СП и поселенческая библиотека). На  страницах газеты «Белебеевские известия» размещаем заметки о жизнедеятельности учреждений культуры, образования, информации о достижениях заслуженных людей сельского поселения. 

       Поселенческой библиотекой  проведено 99 мероприятий, работа велась по различным направлениям:

- краеведческая работа

- пропаганда художественной литературы и чтения;

- профилактика экстремизма и терроризма,

- здоровый образ жизни, 

- экологическое и эстетическое просвещение,

- военно-патриотическое и духовно-нравственное воспитание.

2014 год в РФ и РБ был объявлен Годом культуры. Этому были посвящены мероприятия: диспут «Культура сегодня», литературная композиция «книга – культурное наследие человечества» и др. В течение года прошло много интересных мероприятий, например: «Наркотики-знак беды», «Терроризм – зло против человечества», «Выбираешь профессию- выбираешь судьбу и другие.

        При Администрации СП действуют и работают общественные формирования - это  «Женсовет», «За здоровый быт», инспекция по делам несовершеннолетних.  Ими  проводится работа с неблагополучными семьями и семьями, оказавшимися в социально-опасном положении.  Это регулярные рейды с участием членов комиссий совместно с участковым уполномоченным полиции. профилактические беседы, консультации по различным жизненным вопросам. В текущем году комиссиями составлено 25 справок, проведено 4 заседаний. На учете СПЦ состоят 12 семей. 

        Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста обслуживается одним социальным работником 10 жителей. Социальный работник  оказывает своевременную помощь в доставке лекарственных препаратов, продуктов питания, социальную помощь по содержанию жилья.

        Вопросы благоустройства первоочередная задача администрации сельского поселения. На благоустройство в 2014 году израсходовано  
445830 рублей, в т.ч.

- 96000 р.  на  уличное  освещение  

- 97341р. ремонт  уличного  освещения

- 66977р  на  тех. обслуж. КТП № 2482

- 53188 р. на материалы для ремонта кладбища

-15440 на тех. обслуживание трактора и т.д.

  На  зимнее  содержание   автомобильных  дорог  израсходовано  553642 р. С ранней весны на территории  СП проводятся экологические субботники  с участием населения, учащихся, работников организаций, учреждений. Регулярно проводился  вывоз  твердо бытовых  отходов с  прилегающей территории многоквартирных домов, обкос сорной растительности подъездных путей населенных пунктов. Начали заниматься  благоустройством   родников и планируем продолжить эту работу.  Велась  работа по  текущему  ремонту  мест захоронения  во всех населенных  пунктах. Силами сельчан  в д. Екатериновка и 
д. Мартыново   организовали   субботник   по очистке и вывоза  мусора  от мест  захоронения. Закуплены стройматериалы для  дальнейшего  ведения  ремонтных работ мест захоронения в 2015 году на сумму 53188р., это  штакетников 1300 шт., прожилины 500 м, столбы 60 шт. 
В с. Баженово и в д. Екатериновка  установлены дополнительные светильники уличного освещения, эти светильники оснащены  энергосберегающими  лампами. В 2014 г. уличное освещение начали переводить на автоматический режим  включения и  выключения, такой режим поможет нам более экономично использовать электроэнергию. На автоматический режим переведены ул. Советская, ул. Восточная с. Баженово и ул. Центральная 
д. Екатериновка. Территория временного содержания бытовых отходов находится под постоянным контролем. Регулярно проводится санитарная очистка  и обваловка,  прилегающей территории ТБО временного содержания. В августе 2014 г. благодаря Республиканской адресной инвестиционной программе Правительства Республики Башкортостан приобрели колесный трактор  Беларусь 82.1 с отвалом, на  сумму 726156 р. Добились выделения 0,5 шт. единицы тракториста и 0.5 шт. единицы водителя пожарной машины. В связи с этим дороги чистятся своевременно и регулярно. Уменьшилось количество обращений по поводу очистки дорог. 

      Считать главными задачами Совета и Администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год:

- пополнение и укрепление налоговой базы, направленной на сохранение положительной динамики социально-экономического развития сельского поселения;

- участие в реализации республиканских программ с целью достижения целевых ориентиров муниципальных программ;

- повышение уровня предоставления муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами, в том числе посредством электронного взаимодействия.

      В планах у Администрации продолжить работу:
- по модернизации  уличного  освещения,
- ремонту  мест  захоронения (замена ограждения на новом кладбище). 

- по отсыпке и ремонту дорог. 

