П Р О Т О К О Л № 1
проведения публичных слушаний

с. Баженово                                                                 09 апреля 2015 года
                                                                                     МБУК «Баженовский СДК»

Публичные слушания были проведены комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
Из состава комиссии присутствовали:
      Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Мигранова Альмира Сабировна.
     Присутствовали члены Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний
Адигамов Хайдар Кандилович- заместитель председателя комиссии, депутат по избирательному округу № 10 , глава сельского поселения;
Халиуллин Ринат Миннулович- секретарь комиссии, депутат по избирательному округу № 9, не работает;
      Члены комиссии:
Гумерова Лилия Героевна- депутат по избирательному округу № 1, директор МБОУ СОШ;
Базарова Милавша Ахбаровна - депутат по избирательному округу 
№ 2, директор МБУК «Баженовский СДК»

       В публичных слушаниях по проекту решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан» приняли участие 25 жителей  сельского поселения (список прилагается).
Единогласно утверждена следующая повестка дня публичных слушаний:
           1. «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан».
Докладчик: Захаров Николай Александрович – начальник отдела архитектуры и градостроительства, главный архитектор Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

    Единогласно принят следующий  регламент работы: 
По первому вопросу докладчик просит  до 15 минут, 
Выступающим                                         - до  5 минут
для справок                                              - до  3 минут.
Работу закончить без перерыва.
Решения по всем вопросам повестки дня принимать открытым голосованием.  
         1. Мигранова А.С. довела до участников публичных слушаний, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, со ст.  8,  32  Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. 
№ 190-ФЗ, статьей 11 Устава сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Совет сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан вынес на публичные слушания проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан».
Для ознакомления населения проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан» был размещен в здании Администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан по адресу: РБ, Белебеевский район, с. Баженово, ул. Административная, д. 5.
	Также  07 февраля 2015 года на информационном стенде в Администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан была обнародована информация  о проведении публичных слушаний по данному вопросу.
	С 09 февраля 2015 года по 17 февраля 2015 года принимались  письменные предложения от жителей сельского поселения Баженовский сельсовет по внесению изменений и дополнений в проект	решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан». Поправок и предложений к данному проекту в установленном законом  порядке не поступило.
2. По  вопросу «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан»   выступил Захаров Н.А.
Информация прилагается.
Вопросы к выступающему не поступили.

Члены комиссии единогласно решили, рассмотренный на публичных слушаниях  проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан» одобрить и направить в Совет муниципального района. Заключение о результатах публичных слушаний обнародовать в здании администрации сельского поселения Баженовский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
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Председатель комиссии 		                                           А.С. Мигранова	


Секретарь комиссии                                                                 Р.М. Халиуллин






